



**Kategorija:** PARFEMSKA VODA

## **Byredo Bal d'Afrique - 100ml**

**Šifra proizvoda:** PP-202

**Cena:** 410 KM

\*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite miris koji vas odvodi na putovanje po egzotičnim krajevima Afrike, gdje se nebo susreće s beskrajem i gdje svaki dah otkriva novi svijet neistraženih čuda. Byredo Bal d'Afrique je više od parfema, to je avantura upakovana u elegantnu bočicu od 100ml, spremna da vas obasja svježinom i dubinom svojih mirisnih nota. S početnim svežim notama limuna, zadivljujućom kadifom, energičnom crnom ribizlom, izražajnim bergamotom i nježnim cvijetom narandže, ovaj parfem otvara vrata u svijet koji pulsira ljepotom i dinamičnošću.

Srce Byredo Bal d'Afrique čine delikatna ljubičica, mistična ciklama i opojni jasmin, koji se prožimaju u harmoniji koja odražava raznolikost i bogatstvo kulturnog naslijeđa koje Afrika čuva. Ove srednje note su poziv na putovanje kroz nepoznato, pozivajući da osjetite i doživite neopisivu ljepotu.

Završne bazne note parfema, koje čine senzualni mošus, nježni amber i robustni kedar iz Virdžinije, pružaju osjećaj topline i dubine, savršeno zaokružujući cijelu kompoziciju. One su simbol snage i postojanosti, temelja na kojem je izgrađena jedinstvena priča Byredo Bal d'Afrique.

Stvoren za one koji žele više od parfema, za one koji tragaju za mirisom koji će ih definisati i istovremeno biti produžetak njihovih avantura, Byredo Bal d'Afrique je uniseks parfem koji nudi nezaboravno iskustvo onima koji se usude da ga osjete.

Neka Byredo Bal d'Afrique bude vaša karta za putovanje u nepoznato, izraz vaše želje za istraživanjem i odraz vaše jedinstvenosti. Otkrijte tajnu koja će vaš svakodnevni život pretvoriti u beskrajnu avanturu punu otkrića, sa svakim sprejom ovog čarobnog eliksira. Pozivamo vas da postanete dijelom priče koju piše Byredo Bal d'Afrique, parfem koji nije samo miris - to je doživljaj koji ćete zauvijek pamtiti.

**"DND Commerce" Nikola  
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

## Specifikacije

Šifra proizvoda	PP-202
Gornje note	limun, kadifa, crna ribizla, bergamot, cvet narandže
Srednje note	ljubičica, ciklama, jasmin
Bazne note	mošus, amber, kedar iz Virdžinije
Zapremina	100 ml
Mirisna grupa	Drveni orijentalni
Pol	Unisex